
Für Studios, die halten,
was sie versprechen.

UV-Leistung garantiert.

Die UV-Garantie von

Original Hanau SunCare.





Neu, weltweit einzigartig und nur von
Original Hanau SunCare: UV-Garantie.
„No-Name“-Röhren und Strahler, die mit einfachsten
Methoden und Materialien gefertigt wurden, sind nur
scheinbar vergleichbar mit den Spitzenprodukten von Ori-
ginal Hanau SunCare. Die Schwächen zeigen sich erst 
mit der Zeit – die UV-Leistung nimmt mit zunehmender
Lebensdauer rapide ab. Das ist ärgerlich! Denn der Studio-
kunde bezahlt stets denselben Preis. Dafür erwartet er auch
eine hohe Leistung.

Mit der UV-Garantie setzt Original Hanau SunCare jetzt ein
wichtiges Zeichen.

Wie der Name sagt: Original Hanau SunCare Produkte mit
UV-Garantie liefern über die komplette Lebensdauer UV-
Leistung auf hohem Niveau. Damit stärken wir vor allem die
Glaubwürdigkeit der Sonnenstudios, weil sich Studiokunden
auf beste Bräunungsergebnisse verlassen können.

Studios mit UV-Garantie halten, was sie versprechen! Man
erkennt sie künftig auf den ersten Blick. An diesem Zeichen!

UV-Leistung garantiert.



Hohe UV-Leistung über die komplette Lebensdauer.
Es liegt in der Natur von Bräunungsstrahlern und Röhren,
dass sie im Laufe ihres Lebens an Leistung verlieren. Bei
den Marken MagicSun®, NewColors® und Classics® von Ori-
ginal Hanau SunCare ist dieser Leistungsverlust überdurch-
schnittlich gering. In Zahlen:

• MagicSun® Bräunungslampen liefern nach 700 Betriebs-
stunden noch 80 % ihrer UVA-Leistung*. Garantiert!

• NewColors® Bräunungslampen bringen nach 600 Stunden
noch 70 % ihrer UVA-Leistung*. Garantiert!

• Classics® Bräunungslampen haben nach 500 Stunden
ebenfalls noch 70 % ihrer UVA-Leistung*. Garantiert!

* Die UVA-Leistung bezieht sich auf den 20-Stunden-Wert.



... Kontrolle ist besser.
Dank der hohen Werkstoff-Kompetenz und des vorhandenen
Know-hows für Quarzglas und Edelmetalle aus dem Heraeus-
Konzern können wir ein Höchstmaß an Qualität zusichern.
Zusätzlich werden im akkreditierten Messlabor von Original
Hanau SunCare alle unsere Produkte regelmäßig auf Lei-
stung und Lebensdauer normgerecht überprüft. 

Die Kontrollen bei Hochdruckstrahlern sind noch härter:
Jeder Strahler wird gezündet und betrieben, bevor er unser
Haus verlässt. 

Fazit: Bei Original Hanau SunCare Produkten gibt es keine
Nieten und keine Montags-Produkte. Da können Sie absolut
sicher sein.

Übrigens: Das Messlabor der Heraeus Noblelight ist das
erste Zertifizierungsunternehmen für Sonnenstudios in
Deutschland. Ein zertifiziertes Sonnenstudio steht für höchste
Qualität und Verantwortung gegenüber seinen Kunden.



Service für optimale Sicherheit.
Für Qualität und Sicherheit stehen nicht nur unsere Produ-
kte, sondern auch unsere Serviceleistungen darüber hinaus.

Zu jedem Produkt gibt es ein technisches Datenblatt mit
den Besonnungszeiten für alle Hauttypen. Einfach aus dem
Internet herunterladen! Äquivalenzerklärungen, die Sie 
für die Zertifizierung nach RTS benötigen, erhalten Sie 
auf Anfrage.

Wir bieten dem Fachhandel und den Sonnenstudios inten-
sive Beratung. Durch regelmäßige Schulungen vermitteln

wir unseren Kunden einen Wissensvorsprung, der unbezahl-
bar ist. Wir unterstützen ein dichtes Fachhandelsnetz. Das
heißt: Wir sind immer in Ihrer Nähe und stehen Ihnen mit
Rat und Tat zur Seite.

Und wir sind Anbieter kompletter UV-Lösungen – Strahler,
Röhren, Filter, Reflektoren, komplette Gesichtsbräunerlö-
sungen und Messtechnik. Unser Ziel: Alle Teile einer Son-
nenbank optimal aufeinander abzustimmen. Nur so bleibt
höchste Qualität gewährleistet.



Original Hanau SunCare, Erfinder der Höhensonne.
Die meisten namhaften Hersteller von Solarien statten ihre
Sonnenbänke mit Produkten von Original Hanau SunCare
aus. Aus gutem Grund. Denn kein anderer Anbieter bietet
mehr Sonnenqualität. Original Hanau ist übrigens der Er-
finder der UV-Hochdrucklampe und somit Begründer der
Besonnung mit künstlichen Lichtquellen.

1904 entwickelten die Original Hanau Labors die erste
Quarzlampe, deren UV-Lichtausbeute fast original Sonnen-
qualität besaß. Die „Höhensonne“ war erfunden.

Seitdem hat Original Hanau die technische, medizinische
und kommerzielle Anwendung des UV-Lichts perfektioniert.
Heute ist Original Hanau SunCare einer der führenden
Anbieter von Bräunungsstrahlern und Röhren.

UV-Leistung garantiert.



HN Sunlight GmbH 

Kurt-Blaum-Platz 2 

63450 Hanau

Tel.: +49 (0) 6181 490 23 16

Fax: +49 (0) 6181 490 23 80 

info@original-hanau.com 

www.original-hanau.com

www.facebook.com/originalhanau

Original Hanau SunCare, MagicSun®, NewColors® und
Classics® sind Marken der Heraeus Noblelight GmbH. 
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Anwendung von Original Hanau SunCare Bräunungsröhren nur unter Berücksichtigung des Gerätetyps sowie des individuellen Haut-
typs. Alle angegebenen Werte wurden in Messungen, die unter praxisnahen Bedingungen im Labor durchgeführt wurden, ermittelt. Die
Angaben für den Rückgang der UVA-Leistung und die garantierten Lebensdauerwerte bei Bräunungsröhren beziehen sich jeweils auf
den 20-Std.-Wert sowie den Betrieb unter von Heraeus Noblelight GmbH vorgegebenen Betriebsbedingungen.

Die UV-Garantie bezieht sich auf eine Lebensdauer von 700 Stunden mit einem max. Rückgang der UVA-Leistung von 20 % fürMagicSun® Lampen,
für 600 Stunden mit einem max. Rückgang der UVA-Leistung von 30 % für NewColors® Produkte und 500 Stunden mit einem max. Rückgang der
UVA-Leistung von 30 % für Classics® Bräunungslampen. Von der UV-Garantie ausgenommen sind durch Fehlgebrauch oder äußerliche Einwirkungen
beschädigte Produkte. Heraeus behält sich vor, beschädigte Ware zurückzufordern und zu überprüfen. Im Reklamationsfall wird ein Ersatzpro-
dukt geliefert.

Besonnung, sowohl in der natürlichen Sonne als auch in Solarien, beinhaltet neben den vielen positiven und erwünschten Effekten auch Risiken.
Anwendung von ultravioletter Strahlung, insbesondere übermäßiger oder unsachgemäßer Gebrauch, kann zu Sonnenbrand (UV-Erythem), Schädigung
der Augen (Photokonjunktivsites, Photokeratites, Katarakt) und verstärkter Alterung der Haut führen. Wiederholte extreme UV-Exposition kann zu kar-
zinogenen Spätschäden führen. Die Anwendung bestimmter Medikamente oder kosmetischer Produkte kann die Empfindlichkeit für ultraviolette
Strahlung erhöhen. Beachten Sie unsere Bedienungsanleitung.

Ihr Original Hanau Fachhändler:
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